@%@ Traditionelles vs. forderorientiertes Leistungsverstandnis

Bitte bepunkten und bewerten Sie die Mathematikarbeit von Florian.
Tauschen Sie sich bitte anschlieRend mit anderen Teilnehmerinnen aus:

Welche Bewertungskriterien haben Sie angewendet?
Welche der in Kapitel 4 des Lehrplans formulierten Leitideen sehen Sie hier realisiert?

Wirden Sie diese Klassenarbeit modifizieren? Wenn ja: Wie?

Name: _&-thnam._ Datum: 9.4,

Mathematikarbeit Nr. 1

Klasse 3a
@52+4o=3z 30+ 56 = 6 &1 25+7o=[.725_i
45+ 10 = \5. 60*27=1§' 42+30= / 8 Pkt.
@ Verbinde! 20 — 54
56 — 40 =
72 -20 90 - 67 32 - 30

Du hast den Zahlenstront benutat. /6 Pkt.
@52*43= 58 — 33 = Ked
4+16=07 67 -25= 12,
e7+22=[éi 05 -45=|5¢” '
: . . . / 6 Pkt.
Du hast die Aufgaben mit meiner Hilfe gerechne.
@ 56+ 39 = 74-28=
S0+30=g4  30-2050
€+ 9= 1% - &
56+38=35 74-28=46 / 6 Pkt.
@ In einem Kellerregal stehen Dosen mit Erbsen. Das Regal hat 3 Bretter.
Auf jedem Brett stehen 7 Dosen.
Frage: W&u&mﬁ.ﬂ.&m—m-
Rechnung: 3 %= 2.1
Antwort:
/ 4 Pkt.

Insgesamt: / 28 Pkt.
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